

В Госдуме создадут рабочую группу по защите прав предпринимателей

«До сих пор проблема с правами предпринимателей в нашей стране выsvечивается очень ярко. Речь идёт и об административных барьерах... Совершенно очевидно, что существуют пробелы в отечественном законодательстве, правоприменении», — объяснил член комитета Андрей Голушко необходимость создания рабочей группы.

Депутат напомнил коллегам, что Президент Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию обратил внимание на то, что продолжается необоснованное привлечение предпринимателей к уголовной ответственности. Члены комитета единогласно поддержали предложение Голушко.